

## **Пригласите к себе в гости звезд российского телевидения - подпишитесь на сервис русского телевидения eTVnet.com!**

С подпиской на eTVnet, вы сможете оказаться в обществе Максима Галкина, Ивана Урганта, Владимира Познера, Ларисы Гузеевой и других звезд российского телевидения в любое удобное для вас время. На eTVnet любимые передачи можно смотреть не только в прямом эфире, но и в записи из архива.

Ни у одного другого сервиса нет такого выбора передач. Помимо программ «Сегодня вечером», «Вечерний Ургант», «Познер», «Давай поженимся» в архиве нашего сервиса можно смотреть еще около миллиона других передач, фильмов, сериалов, мультиков и документальных фильмов. Если же вы предпочитаете следить за развитием событий в прямом эфире, на eTVnet для вас – более 200 каналов из России и стран СНГ.

Центральные, региональные, национальные, детские, развлекательные, спортивные – у нас есть все каналы на всех языках СНГ. По оценкам зрителей, наше качество вещания каналов прямого эфира – самое высокое, множество каналов, в том числе спортивных, вещается в HD-качестве.

Но не только качество изображения выгодно отличает нас от всех других сервисов на рынке.

### **1. Архив и за 2 недели, и за 50 лет!**

Сериалы, художественные фильмы, документалистику, новости, мультики, спорт, юмор можно смотреть в прямом эфире, а можно – из архива в любое удобное для вас время. Смотрите то, что нравится именно вам!

### **2. Еще одно преимущество архива eTVnet – все передачи транслируются без рекламы! eTVnet – это удобно!**

### **3. Более 200 каналов прямого эфира – с таймшифтингом**

Более 200 каналов из России и стран СНГ можно смотреть по времени Москвы или по вашему местному времени. Последние новости из России и стран СНГ, спортивные матчи, новые серии сериалов, выходящие на российских и других телеканалах – все это для вас eTVnet покажет в прямом эфире.

4. Телепрограмма

Удобно, когда знаешь, что тебя ждет в телеэфире! Узнать, что идет сейчас или ожидается в ближайшее время, можно с помощью телепрограммы на неделю.

5. Возможность смотреть на неограниченном количестве устройств

Вы не зря их покупали! Наконец-то вам пригодятся все ваши бесконечные айпады, телефоны и приставки.

6. Возможность бесплатно попробовать сервис

Мы уверены в нашем качестве, а потому будем рады дать вам бесплатную возможность оценить его. Смотрите неделю бесплатно, просто указав адрес электронной почты. Даже данные кредитки вводить не нужно!

7. Отсутствие контрактов - это значит никаких обязательств! Мы ценим вашу свободу выбора.

8. Возможность подобрать оптимальный тариф

Не нужно переплачивать за то, чем вы не пользуетесь. Выбирайте тариф, который подходит именно вам!

9. Легкое подключение и простота использования: eTVnet – это не только здорово, но и просто!

10. Приставка в подарок при подписке на год на тариф «Безлимитный». Мы подарим вам приставку и даже сами оплатим ее пересылку почтой.

11. Самые дружелюбные и профессиональные сотрудники службы поддержки

Театр начинается с вешалки, а русское ТВ – со службы поддержки!

Сотрудники компании говорят на русском языке, а это значит, что вы легко сможете получить ответ на любой интересующий вас вопрос, в удобное для вас время с 9 до 23.00 ч. 7 дней в неделю.

Телефон службы поддержки eTVnet: +1-855-251-6545.

Попробуйте бесплатно прямо сейчас!

В eTVnet уверены: наш сервис вам обязательно понравится. Попробовать его можно совершенно бесплатно. Отложите газету и зайдите на наш сайт [eTVnet.com](http://eTVnet.com).

Зарегистрируйтесь и смотрите 7 дней бесплатно все каналы прямого эфира и все фильмы и передачи из нашего архива! Ждем вас на [eTVnet.com](http://eTVnet.com)!